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Středisko volného času
ČESKÁ REPUBLIKA,      JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
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Partneři sdružení :
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- místo, kde se nápady mění ve skutečnost

V těsném sousedství jedné z nejstarší národní přírodní rezervace Jihomoravského kraje, která nese jméno Větrníky, se nachází obec Letonice s přibližně 1400 obyvateli a v ní, z nápadu místních dětí, díky práci členů a příznivců místního občanského sdružení, vyrostl nedávno volnočasový areál, který svým vybavením poskytuje dostatek možností pro sportovně-vzdělávací aktivity nejen jednotlivců, ale i skupin dětí, které toho také hojně využívají.



 






Sportovně nadané děti a mládež nejvíce oceňují možnost svezení se na 17m lanové dráze či rozšíření si svých lezeckých dovedností na lezeckém trenažéru, které následně využijí na 7 m vysoké umělé lezecké stěně, pod dohledem certifikovaných instruktorů, kteří je seznámí s potřebnými znalostmi. K dispozici pro sportovní hry je také volná plocha pískové jízdárna o rozměrech 22*44m, v jejím sousedství pak další, tentokrát travnatá plocha 50*50m. Na stromech v sousedství se zkouší chození po lainingové stuze
Zájemci o jezdectví a chov koní se mohou seznámit s našimi koníky, děti mohou nahlédnout do prostoru venkovních stájí, kde je provede podkoní, který nejen že předvede jak o koně pečovat, ale také představí základní jezdecké vybavení a naučí jak se na koni chovat. Toho mohou využít Ti, kteří se odhodlají a využijí možnosti jízdy na pískové jízdárně na lonži, kde Vás bude provázet lonžér s kvalifikací České jezdecké federace.
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Pro Ty, kteří projeví zájem o seznámení se s uměním našich předků v rukodělných aktivitách, tak pro ty je připraven program výuky základů práce s keramikou, případně pletení košíků. Vše náležitě předvede a se základy řemesla pomůže proškolený lektor.
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A protože nejen při sportovních a volnočasových aktivitách se může někdo zranit či potřebovat pomoc, tak naše proškolená zdravotní instruktorka má pro všechny účastníky připravenu výuku poskytování první pomoci. A protože jsme v zážitkovém areálu, tak zážitkovou metodou, stejně jako při pracovních workshopech, např. při práci s hliněným materiálem.
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Jestliže se necháte zlákat a spojíte sportovní aktivity se vzděláváním v přírodě, pak doporučujeme procházku, nebo projížďku na kolech, koních či koloběžce do 2km vzdálené v jihomoravském kraji jedinečné Národní přírodní rezervace, s rozmanitou květenou a živočichy, ze které je zajímavý rozhled do krajiny.
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 HYPERLINK "http://www.procyonletonice.cz/userFiles/160920112613_2.jpg" 




Ti z Vás, kteří by si přáli svůj pobyt prodloužit, mají k dispozici tábořiště s ohništěm vč.stanového vybavení - stan tý-pí pro cca 12 dětí, dva rychlerozkládací stany pro 6+6 dětí, strážní věž a klubovnu se sociálním zařízením a prostorem pro přespání, sprchou, kuchyňkou a jídelnou pro 30 dětí, kde jsme připraveni zajistit stravování a občerstvení pro předem nahlášený počet strávníků.
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Možností je i také výuka vaření, pečení a smažení na sporáku na tuhá paliva, která je kromě své výjimečnosti (nejen jako základu pro přežití v období krize), také většinou velmi chutná. 
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Máte-li zájem i Vy navštívit náš volnočasový areál a jeho blízké okolí, stejně jako před Vámi jiné třídy z okolních základních a středních škol a oddíly ze sousedních obcí, seznámit se s volnočasovým areálem a zajímavostmi našeho kraje a prožít tak zajímavé dopoledne, odpoledne či několik dní, podle Vámi individuálně sestaveného programu z naší nabídky
pak se pro více informací a upřesnění prosím obracejte na paní 
Danielu Pospíšilovou, daniela.robin@seznam.cz  nebo tel. 603446179 

Pro případ špatného počasí je k dispozici krytá sportovní hala v obci s náhradním sportovně vzdělávacím programem, který je možné předem dohodnout.
Těšíme se na viděnou u nás v Letonicích.
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